

香自選美奪冠加入娛樂圈後，憑着天生麗質的優勢、傻大姐的性格，隨即成為大家的寵兒，工作不絕。她在TVB劇集《巴不得媽媽》、《衝上雲霄II》、《貓屎媽媽》、《無雙譜》、《溏心風暴3》等皆有亮麗表演，造型宜古宜今相當搶鏡；即使婚後相夫教子退下火線，仍得到廣告客戶垂青，不時獲邀出席活動。

### 想過做全職媽媽

不過在前途無可限量之時，她毅然結婚，難免會影響星途，當時要否衝破心理關口？心直口快的香香說：「噢！我又冇諗咁多，這個年代都有好多藝人結婚。其實我都有想過做全職媽媽，但就沒有確定，因為我都是視乎情況的一步步行，當然有些事情要有計劃，但現在既有自己的工作，又有自己的家庭生活，這個組合是我最喜歡和舒服的。我的感覺是，作為媽媽有機會出外工作會更加珍惜，況且有時工作等於自己的Me Time；到工作後回家照顧小朋友，亦都會更珍惜，因為會好掛住小朋友，Me Time和We Time是可以並存的。」

作為媽媽，香香除了帶小朋友到「兒童聖地」主題樂園享受親子樂，還多次被網民目擊她帶小朋友坐巴士，到深水埗等不同地方體驗生活。貼地生活是否教小朋友的其中一項課題？她直言：「我沒有刻意去想，食物便宜不代表不好味，貴價食物也不代表好味或不好味，我希望小朋友有不同的生活體驗，更重要是他們明白要對生命及任何人事物都有應有的尊重。」

### 湊小朋友日日有趣事

幕前受歡迎，在家也是丈夫和兩個兒子的最愛。談到湊小朋友的趣事，香香說：「每天都有趣事，小朋友的說話是估不到，亦很得意、很單純。（他們有否『豚豬』般日日攞住媽媽錫？）是我日日攞住他們來錫呀，哈哈。」說時還禁不住一臉甜絲絲。提到有選美冠軍自爆與兒子日對夜對，兒子不會覺得她靚，香香又如何？她謂：「兩個兒子只有4歲和2歲，年紀太小應未懂得對審美的判斷，不過我有給他們看過我拍過的大型廣告相，他們會覺得『嘩，媽咪嗱嗱度』，自此每次見到頭髮顏色差不多、跟我有少少似樣的模特兒的大型廣告相，都會問『係咪媽咪？』我會解釋不是個個大型廣告都是我，好得意。（可想生個女兒繼承選美冠軍衣鉢？）順其自然，小朋友是上天的禮物，我現在都好滿足了。」



岑麗香是2009年溫哥華華裔小姐及2010年國際中華小姐冠軍，有「香香公主」之稱的她如其名是「甜寵女神」，加入娛樂圈後短短數年間已成為TVB一線女星。就在2016年事業如日方中之時，她突然宣布嫁給金融才俊Joshua（強強），並誕下兩子。為了照顧家庭減少幕前演出，但其受歡迎程度絲毫不減。今年迎來入行15周年的她，以感恩的心多謝粉絲支持。隨着兒子日漸成長，她多了時間跟大家見面，繼續散發獨有的「香」氣魅力！ 採訪：子棠

## 甜寵人妻家庭事業兩兼顧

# 岑麗香珍惜工作

■笑容甜美的香香俘虜網民心。

# 享受 Me Time

■岑麗香婚後仍得到不少廣告客戶垂青。

■兩子逐漸長大，香香有意復出拍劇。



■香香與強強婚前婚後同樣恩愛。

## 興奮跨越「七年之癢」

搞笑的是談到去年與丈夫已跨越「七年之癢」，香香透露了閨房樂，她雀躍地說：「我直情捉住老公講恭喜你、亦恭喜你，我們跨越了，大家就一起Yeah了一聲，哈哈！」說到今年是她入行15年，會否安排與粉絲互動活動？她睜大圓圓的雙眼、又帶點靦腆道：「我沒想過，但的確很值得紀念，謝謝提醒，我可否趁機會在此多謝粉絲一直以來這麼支持我？」繼而向粉絲說：「好多謝大家，大家就好像一齊陪着我成長，所以好感恩和好感動大家一直陪着我！」

■岑麗香大方分享家中趣事。



■岑麗香演畢《寶寶大過天》後便未有拍劇。

